

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΝΑΥΠΑΛΙΕΩΝ
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΝΑΥΠΑΛΙΟΥ
ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΚΩΝ/ΝΟΥ 34
21100 Ναύπλιο

Πληρ.: Δημ. Σαρίφας
ΤΗΛ.: 2752025626
Fax: 2752029544

ΝΑΥΠΑΛΙΟ 16 /12/2019
ΑΡ. ΠΡ. 78

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΠΡΟΣ

τους κ.κ. Μέλη του Συμβουλίου της Κοινότητας Ναυπλίου

Παρακαλείσθε, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 88 του Ν. 3852/2010 να προσέλθετε **στις 20/12/2019**, ημέρα **Παρασκευή** και ώρα **19:30** στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Καταστήματος Ναυπλίου, **σε ΔΗΜΟΣΙΑ ΤΑΚΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ του Συμβουλίου της Κοινότητας Ναυπλίου**, συγκαλούμενου να αποφασίσει για τα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης:

1 ^ο ΘΕΜΑ	Γνωμοδότηση για προέγκριση « ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΨΥΧΑΓΩΓΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ –ΛΟΥΝΑ ΠΑΡΚ» της ΚΥΡΙΑΖΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΣ του Ιωάννη εντός του Πάρκου ΟΣΕ στη Δ.Κ Ναυπλίου Δ.Ε Ναυπλιέων του Δήμου Ναυπλιέων
2 ^ο ΘΕΜΑ	Περί έγκρισης μεταφοράς οστών από το σκευοφυλάκιο του Ναυπλίου στο κοιμητήριο Παναγίας του Δήμου Άργους
3 ^ο ΘΕΜΑ	Περί αιτήσεως Ρούσσου Ευάγγελου για έγκριση μετακομιδής των οστών του θανόντα αδελφού του Ρούσσου Γεωργίου
4 ^ο ΘΕΜΑ	Επί αιτήσεως Νταντή Νικολάου για τοποθέτηση κολωνακίων
5 ^ο ΘΕΜΑ	Επί αιτήσεως Σκάντζου Παναγιώτη για τοποθέτηση κολωνακίων
6 ^ο ΘΕΜΑ	Περί χορήγησης κάρτας στάθμευσης στους υπαλλήλους του Γραφείου Ελέγχου Κοινοχρήστων χώρων
7 ^ο ΘΕΜΑ	Επί αιτήσεως Κυριαζοπούλου Λεμονιάς-Ευτυχίας για τη χορήγηση θέσης στάθμευσης έμπροσθεν του ξενοδοχείου ‘ IMPERO NAFPLION;
8 ^ο ΘΕΜΑ	Περί χορήγησης θέσης στάθμευσης επί της οδού Μοσχονησιώτη 59
9 ^ο ΘΕΜΑ	Περί διαμόρφωσης παρτεριού στην οδό Ποταμιάνου και Πλάτωνος έμπροσθεν του ξενοδοχείου “ Grand Sarai”
10 ^ο ΘΕΜΑ	Επί αιτήσεως Τραγγάλου Αναστασίας για χορήγηση ειδικού σήματος στάθμευσης.

11 ^ο ΘΕΜΑ	Επί αιτήσεως Αργείου –Τζαμαλούκα Φωτεινή για χορήγηση ειδικού σήματος στάθμευσης.
12 ^ο ΘΕΜΑ	Επί αιτήσεως Γαλανόπουλου Γεωργίου για χορήγηση ειδικού σήματος στάθμευσης.
13 ^ο ΘΕΜΑ	Επί αιτήσεως Παπαδιαμάντη Κωνσταντίνου για χορήγηση ειδικού σήματος στάθμευσης.
14 ^ο ΘΕΜΑ	Επί αιτήσεως Χριστόπουλου Γεωργίου για χορήγηση ειδικού σήματος στάθμευσης.
15 ^ο ΘΕΜΑ	Επί αιτήσεως Λιάτα - Βουλγαράκη Μαρίας για χορήγηση ειδικού σήματος στάθμευσης.
16 ^ο ΘΕΜΑ	Επί αιτήσεως απαγόρευσης στάθμευσης επί της οδού Κωνσταντινουπόλεως»
17 ^ο ΘΕΜΑ	Περί ενημέρωσης για τη λειτουργία του νεκροταφείου Ναυπλίου , περί ορισμού επιτροπής διαχείρισης των εσόδων της εκκλησίας του νεκροταφείου , περί καθιέρωσης ειδικού κονδυλίου για τα έσοδα της εκκλησίας του νεκροταφείου , περί απόφασης καθαρισμού των τάφων Νίκου Καρούζου και Νίκανδρου Δελούκα.
18 ^ο ΘΕΜΑ	Περί εισήγησης προς το Δημοτικό Συμβούλιο Ναυπλίου για την αγορά δύο μικρών ηλεκτρικών απορριμματοφόρων οχημάτων με πρέσα.
19 ^ο ΘΕΜΑ	Λήψη απόφασης για τη σηματοδότηση με σύγχρονους ηλεκτρικούς σηματοδότες των διασταυρώσεων της οδού Αγίου Ανδριανού με τις οδούς Χαριλάου Τρικούπη και Μεσολογίου
20 ^ο ΘΕΜΑ	Περί οριστικής μελέτης και μελέτης εφαρμογής για τον Γύρο της Αρβανιτιάς

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου
της Κοινότητας Ναυπλίου

ΔΑΜΙΑΝΟΣ ΙΟΡΔΑΝΗΣ